

本埠新聞

各埠新聞

(潘德明君到芝城)

○耶蘇殉難節移民局停閉
▲擬搭船歸國者注意
訪者頃晤本埠中華會館負責辦事職員稱
星期日開往遠東之美國郵船加蘭總統號
及藍烟通船者須於星期四日以前到局度
尺以免延誤云。

○是星期五日停止遞郵

據市郵政局長卡拉克氏今日通告。於是星
期五日耶蘇殉難節。本埠郵差將放假一天
故該日全日將不遞郵。且祇於下午五點
由各街角信箱收信一次。總郵局的第一層
將由朝八點開至十點。惟各辦事處將全日
封閉。北雲郵局亦全日停閉。於朝間收信
一次云。

○邦人賣片烟案定期訊理

華人劉基賢譯音。於月之七號在魯路埃
崙市地倉被加拿大騎差拘拿。控以售賣鴉
片烟案。昨日在本埠府衙提案。被告自擇
由府官從速裁判。府官耳律士氏即定案下
星期二下午兩点半提審。被告並未聘有律
師爲之辯護云。

○公校放耶蘇復活節假

本埠之各公校。定於明日放耶蘇復活節假
至四月九號星期一再行上課。放假共十日之
將達約四萬名。另數百名在私立學校攻讀
者亦將放假云。

○坎統夫婦今夜赴域

加拿大總監督及其夫人。曾在本埠數日之
久。今晚十二點將乘詩不亞船往域埠。至
四月八號星期日再取道本埠回加東。定八
號晚七點四十五分鐘乘吉慶威利火車離
埠。於十一號朝再乘火車往亞省列必治埠
云。

○匪竊火車白糖露破綻

市警局報告。有詩晏亞載貨火車一列。昨
晚方由本埠開行時。忽有匪徒三名將二貨
卡之門破開。由卡內將白糖抬一包擲出路
邊。不料三匪方欲將擲出之白糖抬去時。
適被火車警差看見。喝令三匪停止。三匪竟
連令逃走。警差開槍擊之不中。惟將白
糖拾回云。

○伐木工潮之種種損失

據本省取木家之所算。本省現下共有約
三千名伐木工人罷工。其每日所失之工金
共達約壹萬二十元。林木主人則自罷工
風潮發生以來失去約五拾萬元之入息。
本埠市民因之失去伙食及拖木料來本埠
之利益共達約卅七萬五千元。政府因之失
去林木稅約十萬元。此外又因板櫈須向美
國運木料入口之間接損失亦鉅。致損失總
數已達百萬元以上云。

●勸本省商界競取上海市場
域埠廿七日電。在省議院代表雲高華、磅
古、李區之自由黨議員麥堅氏。今日在本埠皇
后旅館向西人者路俱樂部演講。極力勸本
省商家派代表或親身往中國上海競取本省
之機會極廣。惟本省商人不能靜候而得之。
須具進取之精神辦事。不候政府之助。必
以售價低廉者爲限。若物質優良及運到
之期速捷。則必能暢銷云。

●舍路市警厲行禁賭

美國舍路埠廿七日電。本埠市警。近月來
大舉拘賭。華人所開之賭館多處。已被封
閉。昨晚市警又到第八街一八〇七號。破
三層厚門後。見有大賭房。內有約卅人
壯遊。繼續漫遊美西美南等地。大約壹九
三七年始能歸國云。

●碰車幸未傷人

域埠廿七日電。據市警報告。住皇家街壹
六號八號華人同芳譯音。昨日方駕其貨車
沿皇家街向南而行。行至莊臣街交加。忽
有西人尾曉氏所駕之自由車。將該華人之
貨車猛撞。致貨車敗壞。自由車亦微有損
失。幸兩駛車人及西人自由車內乘客皆未
受傷。聞西人自由車撞華人貨車時。自由
車方沿皇家街向北行。轉入莊臣街向南而
行云。

●域埠麵包增價壹仙

域埠廿七日電。據本埠麵包製造家通告。
已於上星期六晚會議決。昨日全埠五仙
麵包已增價壹仙。使寧磅庄麵包現下每條
六仙。起價之故。是因各物價漲所致。現
下麵粉價仍無更改。聞每埠之麵包價。於
數月前因麵包製造家互相競爭。由每條六
仙減至五仙云。

●售私酒者擬違令復業

接市警禁令完全封閉後。至今並未有復開
者。惟現據以售私酒爲業者所傳出之消息
令人起敬。尤以騎駒出動之齊整。高射砲
擊落敵機之準確。令人興奮。長城各口之
購入者。二兆零壹萬八千四百零一鎊。澳
洲大佔優勢。本埠報紙。皆認日本爲澳洲
之好顧客云。

●亞灣戲院開影抗日戰畫

澳洲首都傾卑拿通信云。去歲下半年。澳
菲島岷尼嶺廿七日電。本處稅關已多次截
搜出口金錢。最近搜得金錢額面值七千一
百一十五元。係華人藏以木柱。寄往香港
者。當拘華人數名。白人壹名。

●小呂宋截搜出口金錢

菲島岷尼嶺廿七日電。本處稅關已多次截
搜出口金錢。最近搜得金錢額面值七千一
百一十五元。係華人藏以木柱。寄往香港
者。當拘華人數名。白人壹名。

●澳洲認日本爲好顧客

亞灣訊。古巴人戲院開影國光公司新辦到
之還我熱河及滬沈血痕影畫。甚爲可觀。
義勇軍與日軍抗戰。其勇敢之精神。令人起敬。
尤以騎駒出動之齊整。高射砲擊落敵機之準確。
令人興奮。長城各口之購入者。二兆零壹萬八千四百零一鎊。澳
洲大佔優勢。本埠報紙。皆認日本爲澳洲
之好顧客云。

●亞灣戲院開影抗日戰畫

亞灣訊。古巴人戲院開影國光公司新辦到
之還我熱河及滬沈血痕影畫。甚爲可觀。
義勇軍與日軍抗戰。其勇敢之精神。令人起敬。
尤以騎駒出動之齊整。高射砲擊落敵機之準確。
令人興奮。長城各口之購入者。二兆零壹萬八千四百零一鎊。澳
洲大佔優勢。本埠報紙。皆認日本爲澳洲
之好顧客云。

●大埠函。前月省印刷局發生吻潮。局中男
職員常擁吻其女職員。一時謠傳遐邇。昨
日本埠之中央賑濟局亦發現此等風流事
事。乃曾受職於該局之律師畢曉氏所揭發
者。畢曉在他輔導時代曾任司法部長特
別助手。兩日前始爲中央賑濟局開除。昨
日發表一官誓證明之呈文。謂該局紀錄主
任哈勞氏。常擁吻其辦事室之女職員。有
時將女職員托之肩上。或以手撓其臂部。
猥亵不堪。能任其玩弄之女職員皆得憤
怒。否則予以苦職。彼已將其呈文寄與美
國賑濟總局哈乾士云。

●朝香港匯價每百卅八元六毛

○香港義合庄啟事
仲公舉葉達遇鄧德燧林舉湛曹懋森
諸君主持仍命黎槐君接船招呼返國
中一百七十八號三樓而義聲改爲月
續出刊所望海外昆仲力予維持贊助
寄來函件請照新址可也

YEE HOP 178 C. DES VOEUX ROAD
HONG KONG, CHINA

啟者片臣埠都彌賓餐館原係劉景祐劉華安經營今彼等志
圖別業屋將其生意什物賣與聚元堂承受準于四月十五日
從應支今爲維持堂務起見特于昨陽曆二月四日開會由劉
彩維許立二君提議本堂與的架市聯合發部籌捐并催繳各
仰我各昆仲早日備款以便催收員到時繳納爲盼

○承受告白
啟者片臣埠都彌賓餐館原係劉景祐劉華安經營今彼等志
圖別業屋將其生意什物賣與聚元堂承受準于四月十五日
從應支今爲維持堂務起見特于昨陽曆二月四日開會由劉
彩維許立二君提議本堂與的架市聯合發部籌捐并催繳各
仰我各昆仲早日